
 

 

 

 

 

… bylo krásným a nezapomenutelným zážitkem.  

 

Děti se nalíčily, oblékly se do čarodějnických kostýmů a byly 

připraveny kouzlit.   

Čarodějnice a čarodějové jsou v pohádkách spojovány 

s tajemnem a jsou jim připisovány záporné vlastnosti. Děti ze školní 

družiny se ale proměnily v čarodějky a čaroděje, kteří svá kouzla využívají ve prospěch dobra. 

První lekce čarování spočívala v přípravě kouzelného lektvaru zdraví a lásky, kdy děti odšťavnily pomocí 

odšťavňovače různé druhy zeleniny a ovoce (např. jablko, mrkev, hroznové víno, pomeranč apod.) a vznikla tak 

lahodná a zdravá šťáva. Tento kouzelný nápoj čarodějové a čarodějky pili z předem připravených pohárů, které 

dodaly lektvaru další hodnotné vlastnosti, jako např.: přátelství, rodina, síla, radost, příroda… - tato slova si děti 

napsaly na plastový kelímek s vírou, že vše se vyplní po vypití kouzelné šťávy. 

Další lekcí z kouzlení bylo vytvořit věšteckou kartu, která měla být vlastnoručně namalovaná, a na ní mělo 

být vyobrazeno něco krásného, co si malý kouzelníček přeje (nebo přeje druhým).  Jednotlivé obrázky všech dětí 

tak tvořily balíček věšteckých karet, každý pak vylosoval jednu z karet, která mu předpovídala něco krásného, co 

zrovna jeho kamarád třeba sobě nebo druhým ze srdce přál. 

V pohádkách mají čarodějnice většinou kočku, vránu, hada jako své zvíře, ale děti, které kouzlí ve 

prospěch dobra, mají různé zvířecí kamarády, kteří jim pomáhají. Děti si vymyslely svá zvířátka – někdo měl 

myšku, která symbolizovala mrštnost. Některé děti měly svého kamaráda v podobě pejska, pro někoho pejsek 

znamenal rychlost, pro někoho byl znamením věrného přítele, někdo měl chlupatého mazlíčka spojeného 

s radostí a pohybem.  

Krásné odpoledne ve školní družině bylo ukončeno „sletem čarodějnic a čarodějů“ a vylosováním 

kouzelného kamínku, který byl pro děti odměnou, že své kouzelné schopnosti využily ve prospěch zdraví, pro 

radost, lásku a přátelství, pro podporu přírody a milého chování vůči sobě a druhým.  

 


